
1学期、よく頑張りました
が つ き が ん ば

今日１学期の終業式を終え、子どもたちが楽しみにしている夏休みが始まります。
き よ う が つ き しゆうぎよう し き お こ た の な つ や す は じ

と、いつもなら書き始めるところですが、今年の夏休みは明日から16日までの9日間
か は じ こ と し な つ や す あ す か か ん

が夏休みとなります。
な つ や す

１学期のスタートは、始業式（入学式）後、５月末まで臨時休業となりました。
が つ き し ぎよう し き にゆう が く し き ご ま つ り ん じ きゆうぎよう

５月からは徐々に分散登校を始め、６月の学校再開後も２週間分散登校が続きまし
じ よ じ よ ぶ ん さ ん と う こ う は じ が つ こ う さ い か い ご しゆう か ん ぶ ん さ ん と う こ う つ づ

た。ようやく全校がそろったのは、６月１５日のことでした。
ぜ ん こ う

子どもたちにとって、１学期はどうだったでしょうか。例年とは異なり、種々の制約
こ が つ き れ い ね ん こ と し ゆ じ ゆ せ い や く

や制限がある中、子どもたちはその時々の状況に柔軟に対応し、日々の学びに取り組
せ い げ ん な か こ と き ど き じようきよう じゆう な ん た い お う ひ び ま な と く

めたと思います。本当によく頑張りました。
お も ほ ん と う が ん ば

昨日の個人懇談会では、各担任から子ども達の学校での様子や学習状況をご説明
き の う こ じ ん こ ん だ ん か い か く た ん に ん こ た ち が つ こ う よ う す が く しゆうじようきよう せ つ め い

させていただきましたが、有意義なものとなったでしょうか。家庭訪問もなく、昨日
ゆ う い ぎ か て い ほ う も ん き の う

の懇談会が「初めまして…」から始まったところも多かったのではないでしょうか。
こ ん だ ん か い は じ は じ お お

これを機会に、各担任と連絡、連携を密にしていければと思います。
き か い か く た ん に ん れ ん ら く れ ん け い み つ お も

保護者の皆さまのご協力・ご支援に深く感謝いたします。本当にありがとうござ
ほ ご し や み な きようりよく し え ん ふ か か ん し や ほ ん と う

いました。

『あい』のある学校に向けて
が つ こ う む

先日、ある保護者の方から、「今年は『あい』がいろいろなところで感じられます。」
せ ん じ つ ほ ご し や ほ う こ と し か ん

という言葉をいただきました。私にとって大変うれしい言葉でした。「校報ねごろ１
こ と ば わたし た い へ ん こ と ば こ う ほ う

号」でお知らせしたとおり、今年度の根来小学校の学校教育目標は、「なりたい自分
ご う し こ ん ね ん ど ね ご ろ しよう が つ こ う が つ こ う きよう い く も く ひよう じ ぶ ん

になるために、学び挑戦し続ける人の育成－結びあい、学びあい、支えあい、高めあ
ま な ちよう せ ん つ づ ひ と い く せ い む す ま な さ さ た か

い－」としました。この目標を達成するためには、『〇〇あい』がたくさんあふれる学校
も く ひよう た つ せ い が つ こ う

と考え、キーワードとして『あい』のある学校としました。
かんが が つ こ う

そんな中、先日の保護者の方からのお言葉でした。この校報を書いていて、学校の取
な か せ ん じ つ ほ ご し や ほ う こ と ば こ う ほ う か が つ こ う と

り組みや思いが届いているという実感が持てました。まだまだ、多くの人に浸透する
く お も と ど じ つ か ん も お お ひ と し ん と う

には時間がかかると思いますが、機会あるごとに子ども達はもちろん、職員、保護者
じ か ん お も き か い こ た ち しよく い ん ほ ご し や

のみなさんにも繰り返し繰り返し伝えていきたいと思います。『あい』のある学校が
く か え く か え つ た お も が つ こ う

一人一人の心に届き、響かせ、学び挑戦することで、なりたい自分になれるよう、
ひ と り ひ と り こころ と ど ひ び ま な ちよう せ ん じ ぶ ん

私自身も凡時徹底、努力していきます。
わたし じ し ん ぼ ん じ て つ て い ど りよく
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地域とともに歩む学校～学校運営協議会の開催
ち い き あ ゆ が つ こ う が つ こ う う ん え い きよう ぎ か い か い さ い

8月3日に、本年度第1回の学校運営
ほ ん ね ん ど だ い か い が つ こ う う ん え い

協議会を開催いたしました。本校は、
きよう ぎ か い か い さ い ほ ん こ う

平成30年に、岩出市教育委員会から学
へ い せ い ね ん い わ で し きよう い く い い ん か い が つ

校運営協議会が設置されたコミュニテ
こ う う ん え い きよう ぎ か い せ つ ち

ィ・スクールとして取り組んでいます。
と く

学校運営協議会の主な役割の一つであ
が つ こ う う ん え い きよう ぎ か い お も や く わ り ひ と

る、校長が作成する学校運営の基本方
こ う ちよう さ く せ い が つ こ う う ん え い き ほ ん ほ う

針を説明させていただいた後、承認い
し ん せ つ め い の ち しよう に ん

ただきました。

この根来小学校には、平成20年から「根来地域共育コミュニティ」がスタートし、
ね ご ろ しようが つ こ う へ い せ い ね ん ね ご ろ ち い き きよう い く

学校に対して様々な支援をいただいています。
が つ こ う た い さ ま ざ ま し え ん

今後も、学校と家庭、地域がパートナーとなり、同じ目標に向かうことで、地域
こ ん ご が つ こ う か て い ち い き お な も く ひよう む ち い き

の宝である子ども達の健やかな成長が、地域の活性化、持続可能な取り組みへとつ
たから こ た ち す こ せ い ちよう ち い き か つ せ い か じ ぞ く か の う と く

ながるようご協力お願いします。
きようりよく ね が

◇ 夏休み期間の学校について
な つ や す き か ん が つ こ う

８月８日（土）～８月１６日（日）まで、学校は閉庁期間となります。
が つ こ う へ い ちよう き か ん

◇ ２学期始業式 ８月１７日（月）給食有り・２時下校完了
が つ き し ぎよう し き きゆうしよく あ じ げ こ う か ん りよう

新しい学校の生活様式について
あたら が つ こ う せ い か つ よ う し き

緊急事態宣言が解除され、一時新型コロナウイルスの感染が終息したかに見えま
き ん きゆう じ た い せ ん げ ん か い じ よ い ち じ し ん が た か ん せ ん しゆう そ く み

したが、現在第二波と呼ばれる状況となっています。
げ ん ざ い だ い に は よ じようきよう

学校では、１学期に引き続き感染症対策に取り組みますので、ご理解ご協力よろ
が つ こ う が つ き ひ つ づ か ん せ ん しよう た い さ く と く り か い きようりよく

しくお願いします。
ね が

○ 毎日の検温、健康観察（風邪症状がある場合、自宅で休養して下さい）
ま い に ち け ん お ん け ん こ う か ん さ つ か ぜ しようじよう ば あ い じ た く きゆうよ う く だ

○ 登校場所・時刻は、北門からの登校、７時５５分から管理票のチェック
と う こ う ば し よ じ こ く き た も ん と う こ う じ ふ ん か ん り ひよう

○ 学校教育活動での原則マスク着用（予備のマスクをもたせて下さい）
が つ こ う きよう い く か つ ど う げ ん そ く ちやくよ う よ び く だ

○ 給食当番用エプロン（Tシャツ）、バンダナ、ランチョンマット、マスク入れ
きゆうしよく と う ば ん よ う い

の準備
じゆん び

○ 手洗いや咳エチケット等の感染症対策の徹底
て あ ら せ き と う か ん せ ん しようた い さ く て つ て い

○ 熱中症対策として、帽子、水筒、タオル（着替え）の準備
ね つ ちゆうしようた い さ く ぼ う し す い と う き が じゆん び

※ 抵抗力を高めるために、「十分な休息・睡眠」、「適度な運動」及び「バランス
て い こ う りよく た か じゆう ぶ ん きゆう そ く す い み ん て き ど う ん ど う お よ

の取れた食事」など、基本的な生活習慣の継続に心がけてください。
と しよく じ き ほ ん て き せ い か つ しゆうか ん け い ぞ く こころ


